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Hillbilly Rockabilly Western-Swing
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Will Handsome spielt mit seinen Begleitmusikern einen wilden Mix aus Hillbilly, Rockabilly und Western Swing. Im Mittelpunkt stehen - neben den eigenen Songs - Stücke von Hank Williams, Johnny Cash und Elvis Presley. Ohne Tolle und Blue Suede Shoes, dafür aber mit original Sound und Attitüde. Tighte Grooves, fette Beats, geile Rolls. Steady like a train, sharp like a razor!
Special: Am heutigen Abend wird die neue Will Handsome-CD „Live fast, love hard, die young“ zum ersten Mal einer breiten Öffentlichkeit vorgestellt. Die Aufnahmen zum Album entstanden bereits Mitte der 50er Jahre in den legendären Sun-Studios in Memphis, Tennessee. Produziert wurden die Takes von Label-Chef Sam Philipps und seinem Assistenten Jack ‚Cowboy’ Clement. Warum sie erst 50 Jahre später veröffentlicht werden, konnte bis Redaktionsschluss nicht abschließend geklärt werden.

In gut informierten Kreisen wird spekuliert, der junge Elvis Aaron Presley habe sich in einer Nacht-und-Nebel-Aktion im Jahr 1956 (bei der auch Jerry Lee Lewis und Carls Perkins eine Rolle gespielt haben sollen) einen unlauteren Vorteil verschafft, indem er Will Handsome ungerechtfertigterweise diskreditierte und dadurch indirekt dafür sorgte, dass dessen zum damaligen Zeitpunkt brandneue Aufnahmen im Label-Archiv verschwanden und erst im Jahr 2005 durch einen Zufall wiederentdeckt wurden. Will Handsome wollte die Umstände des mysteriösen Verschwindens seiner hervorragenden Aufnahmen nicht weiter kommentieren, ließ aber verlautbaren: „I’m glad they found those tracks again. They deserve to be heard.“ Und tatsächlich klingen die Aufnahmen aus den Jahren 1955/56 erstaunlich aktuell und präsent.

Weitere Infos unter: www.willhandsome.com
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